

体育

景芝队坐镇高密胜杭州,迎来围甲三连胜

摆擂福地,“克星”成“福星”

本报高密9月8日讯(记者

李晓东)8日,“金立智能手机杯”全国围棋甲级联赛第14轮赛事在各个赛区开赛,主场摆擂高密的齐鲁晚报山东景芝酒业队打破不胜对手的“克星”魔咒,以3:1大胜对手,获得本赛季首个三连胜,并跻身积分榜前六名。

山东队是2010年的围甲

冠军,杭州队是2009年的围甲冠军,一直以来,在这对新老冠军间的对决中,杭州队都是山东队的“苦手”,所以这场比赛也成为大家关注的焦点。

上午9点半,这场冠名“高密农信专场”的鲁杭之战开打,景芝队主将周睿羊迎战杭州队主将连笑,经过5个多小时的较量,曾经效力山

东二队的连笑停钟认输,周睿羊中盘胜,拿下第一盘胜利。

世界冠军江维杰迎战的是来自韩国的9段名手李映九,整场对弈,江维杰一直保持着优势,并最终拿下第二盘胜利。

下午开始的快棋赛,景芝队16岁小将范廷钰对弈小

将严欢,一开始,两位选手的对弈一直处于胶着状态,但严欢在下半场出现明显失误,使得范廷钰获胜,助山东队取得本轮比赛胜利。虽然山东队选手周鹤洋惜败杭州队选手郭闻潮,但山东队凭借三盘胜局拿下本轮比赛三分。

棋圣聂卫平和儿子孔令文以及美女棋手陈盈等前往

助阵山东队,并与曹大元轮番上台挂盘讲解比赛,同时与高密棋迷进行车轮战对弈,让当地棋迷大呼过瘾。

本次比赛由中共高密市委宣传部主办,高密棋类协会、高密农村信用合作联社承办,同时受到高密市各相关部门的大力支持。此前高密举

办全国象棋甲级联赛,山东队以8:0的好成绩战胜客队。此轮围甲联赛,山东队又在高密市力克劲敌杭州队,一雪前耻,让高密市成为山东棋队的福地。

山东队也因为这场比赛的胜利,一扫上半赛季萎靡不振的阴霾,杀入积分榜前六名。目前排名前三的是重庆队、杭州队和贵州队。

小范淡定对弈吃巧克力

年轻化成为围棋发展趋势

本报记者 李晓东

在8日的围甲比赛中,人称“少年石佛”的景芝小将范廷钰显得格外淡定。虽然今年只有16岁,但对局中颇显老成,无论形势优劣均不形于色,他少言寡语,不管失利获胜,言谈都不过三五句。

对弈时紧张的气氛下,范廷钰仍可以淡定地吃巧克力。“这也算是我的一个小习惯,补充下体力吧”。谈及此局对弈,范廷钰说,每次比赛都不知道棋局会如何发展,自己要做的就是走好每一步棋,为所属队赢得胜利。

范廷钰是此轮比赛中年纪最小的选手,对弈结束,仍耐心地与对手进行交流。“也

没有什么好值得骄傲的,希望以后能有更大的进步吧”。

对于选手的年轻化,“棋圣”聂卫平效力于日本棋坛的儿子孔令文说,围棋的发展不管是从技术方面还是从棋手的训练方面都有了非常大的改善,已经同以前大不一样了,现在的围棋氛围能带动越来越多的年轻人加入进来。很多年轻人经过几年的训练之后就能达到比较高的水准,这也是中国围棋发展的成果。“今后选手年轻化将是围棋发展的趋势,也证明中国围棋以后会发展得越来越好”。

(9月8日高密电)



“一哥”来济 光芒四射

伊戈达拉:暂时不会考虑CBA

本报讯(记者 胡建明)

“全能战士”安德烈·伊戈达

拉来了!9月8日,由匹克体

育、哈尔滨啤酒、联想、

东风风神、佳得乐等

鼎力支持的首届

“NBA篮球国度”

活动来到了泉城济

南,借这次活动平台,

伊戈达拉用了不到一

天的时间,就彻底征服了济

南球迷。济南球迷甚至

给伊戈达拉一个非常霸气的昵

称——“一哥”。

8日下午3时,“NBA篮球国

度”在济南正式拉开帷幕,当活动

主办方力推的NBA球星伊戈达拉

一赶到现场,济南球迷马上用热

烈的掌声来迎接这位NBA巨星。

“AI!AI!”球迷们整齐而高亢的

欢呼声更是让伊戈达拉感受到了济南球迷对他的爱。

众所周知,伊戈达拉喜欢灌篮,无论是“大风车”还是翻身背扣,他都能轻而易举地演绎出这些动作的精髓所在。这一次,在“NBA篮球国度”的现场,伊戈达拉则向球迷们展示了他全能的一面。在“联想团队投篮挑战赛”的游戏环节中,当队友们在超远距离屡次投篮不中的时候,是他用一次次神准的投篮化解了“危机”。在和队友们配合十分默契的同时,他精准的三分球让现场所有的球迷感到震惊。

当有人问伊戈达拉是否会考虑到CBA联赛打球时,他表情严肃地说:“至少暂时我不会考虑CBA,以后的事情就等以后再说吧。”

“NBA联想季”乐动泉城

伊戈达拉爱上科技秀

本报讯(记者 胡建明)

9月8日,联想“NBA联想季,燃情今夏”

济南站活动如期展开,安德烈·伊戈

达拉亲临现场并参与了与球迷和

科技爱好者的互动活动。

联想“NBA联想季,燃情今夏”

活动已在全国多个城市展开,每站

都有NBA球星光临现场。8日上午,

由联想集团组织的三分球争霸赛

全国总决赛在山东大学趵突泉校

区体育馆激情展开,伊戈达拉亲赴

现场指导参赛球员,并为获奖者颁

发了奖品。此外,NBA 2Konline竞

技游戏也同时展开,参加完三分球

大赛后,伊戈达拉又匆匆赶到华强

联想店与比赛冠军进行了互动。

当天下午,伊戈达拉又转场到联想活动外场,当看到现场有儿童功夫表演时,伊戈达拉饶有兴趣地现场学习了中国式功夫行礼。而当他走进NBNation联想棚内时,他对现场摆放的联想高科技产品产生了浓厚的兴趣。看着联想摆放在展示台上的业内首款360度可折叠笔记本电脑产品,伊戈达拉脸上露出了吃惊的表情:“这太不可思议了。”

在产品体验区内,伊戈达拉现场用可以弹奏音乐的联想A720展示了自己打篮球之外的才能,看着他大大的双手在屏幕上有着板有眼地弹奏着,现场观众一片喝彩。

◆伊戈达拉为济南球迷示范投篮动作。本报记者 王鸿光 摄

第九届全国大运会昨开幕

山东代表团首日夺银

本报天津9月8日讯(记者

刘伟)9月8日晚8点,第九届全国大学生运动会在天津开幕,这是天津首次承办全国综合性运动会。来自全国31个省区市、新疆生产建设兵团、香港及澳门特别行政区共34个代表团、6200余名运动员、教练员参赛。此外,大运会期间,还将有科博会、主席团会议等10项重要会议和活动同时进行。本届赛事,山东代表团派出了350人的阵容出战,将在全部15个项目上展开争夺。

开幕式文体表演,由“多彩校园”、“超越梦想”、“拥抱未来”三大部分组成,凸显了赛事“我运动、我健康、我快

乐”的主题理念,来自天津17所高校的2000余名大学生演员,为观众奉献了一场精彩的视觉盛宴。天津大运会历时10天,9月18日闭幕,部分赛事已经先期开赛。除定向越野外,其他所有比赛均由天津的11所高校承揽。

山东代表团于9月6日前后陆续到达。在津比赛期间,代表团一行得到了对口支援单位天津农学院的有力协助,准备工作有条不紊。8日率先进行的定向越野比赛中,山东大学在男子甲组接力赛中,为我省率先获得一枚银牌。第一个比赛日结束后,山东队在团体总分榜上以28分暂时位列第四。

○分类广告

地址:经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室

订版热线

用广告效果说话!0531-80692956、86129364、86129164、86129316、86919980

搬家服务

办理地址:经七纬五路75号泉景恒基商务楼408室

订版电话:86129364

历城区搬家

五区连锁蚂蚁搬家专业长途88219636

三鼎搬家五区连锁89076809

◆山大 86100385

◆老牌蚂蚁搬家 85513336 ◆北园 82291288

市中区搬家

齐鲁搬家81968081玉函舜玉建设路市内长途最低

五区蚂蚁搬家正连锁81183380规

舜耕大型搬家市内长途空调钢琴最低89851108

吉日搬家五区连锁83365352百元一车

◆八一 89851086 市内长途

历下区搬家

五区平顺搬家连锁88555511

五区吉祥搬家长途连锁82826732空调

正蚂蚁搬家注五区连锁89835318册

五区蚂蚁搬家正连锁88884068规

五区退伍老兵搬家百元连锁58590585一车

◆八一 89851086 市内长途

搬家服务

泉顺社区搬家连锁市中区85883509槐荫87521009天桥85880708历下68666682

正规迁禧搬家全市注册87976116最低搬家、搬厂、空调、五区连锁

正规退伍老兵全市注册66978266最低搬家、搬厂、空调、设备、长途

福临门搬家价优88670311低价长途空调钢琴鱼缸专运

正规兄弟搬家五区注册82177993连锁

民生正规公司搬家正85916236五区注册88265139连锁

巨源设备起重82062253

老兵搬家正规注册88010059五区连锁搬家、搬厂、空调、设备、长途

永顺搬家85917515搬家、钢琴、长途设备

装卸队单位搬迁、仓库运转、物资回收87965516招搬运工

鸿运搬家67803159五区连锁正规注册

蚂蚁搬家空载搬家82831078机

老兵搬家正规注册88010059五区连锁搬家、搬厂、空调、设备、长途

◆万达87199753五区连锁搬家、搬厂、空调、设备、长途

槐荫区搬家南辛庄大型搬家正89855658专业市内长途空调钢琴最低

正规步步高搬家百元连锁83365322一车

友情提醒:任何单位和个人不得收取押金(包括银行汇款),请接洽双方妥善查验对方的相关有效手续及证件,本版刊登信息不作为承担法律责任的依据。